

5 февраля 2014 г.

ОТПРАВЛЕНО ПО ФАКСУ

Ректору Сибирского федерального университета
д-ру биолог. наук Е.А. Ваганову

Касательно: Результатов российского этапа Конкурса по международному праву им. Ф. Джессопа 2014 г.

Уважаемый Евгений Александрович!

Российская национальная администрация Конкурса по международному праву имени Филипа Джессопа выражает Вам искреннюю благодарность за поддержку, оказанную администрацией Сибирского федерального университета команде студентов, представивших вуз на российском этапе Конкурса имени Джессопа, который проходил с 29 января по 2 февраля 2014 года в Москве.

В этом году в российском этапе Конкурса приняли участие команды из 38 университетов со всей России.

Успешно пройдя два сложнейших этапа Конкурса: написание меморандумов и выступление с собственной правовой позицией перед коллегиями судей, команда Вашего вуза заняла 5-ое место в общекомандном зачете и 1-ое место среди лучших меморандумов. Кроме того, студентка Вашего вуза – Ольга Королева – заняла 8-ое место в рейтинге лучших спикеров.

Благодаря прекрасному выступлению и отличным результатам команда Вашего вуза получает возможность представлять нашу страну на международных раундах Конкурса в Вашингтоне (США) с 6 по 12 апреля 2014 года.

Подготовка и участие в Конкурсе имени Джессопа в России дает студентам возможность на несколько месяцев погрузиться в атмосферу настоящей юридической работы и приобрести уникальные навыки юридического письма и устных выступлений на английском языке.

В случае если у Вас возникнут вопросы или комментарии, пожалуйста, связывайтесь с нами по вышеуказанным телефонам или электронной почте.

Искренне надеемся увидеть вновь команду Вашего вуза в следующем году на очередном этапе Российского чемпионата Конкурса имени Джессопа.

Приложение: Рейтинг команд-участниц российского этапа Конкурса им. Ф. Джессопа

С уважением,

Мария Исаева
Национальный администратор Российского этапа
Конкурса имени Джессопа

Ольга Пряничникова
Координатор российского этапа
Конкурса имени Джессопа

Конкурс имени Джессопа был учрежден в 1959 году как соревнование по международному праву, которое проводится в форме игрового судебного процесса - имитации рассмотрения дела Международным судом ООН. На сегодняшний день Конкурс имени Джессопа - это крупнейшее и известное во всем мире студенческое судебное соревнование. Ежегодно в нем участвуют команды из 500-600 юридических высших учебных заведений из 90 государств мира. В этом году международный Конкурс им. Ф. Джессопа отмечает свою 55-летнюю годовщину